

OKTOBER 17 PONEDELJEK	<i>Ignacij Antiohijski, mučenec</i>	
OKTOBER 18 TOREK	<i>Luka, evangelist</i>	19.00 - za zdravje in blagoslov v družini
OKTOBER 19 SREDA	<i>Pavel od Križa, duhovnik</i>	7.30 + starši Jelinčič
OKTOBER 20 ČETRTEK	<i>Vendelin, opat</i>	
OKTOBER 21 PETEK	<i>Uršula, mučenka</i>	19.00 + Ivan Šivec in Jožica Strle
OKTOBER 22 SOBOTA	<i>Janez Pavel II., papež</i>	
OKTOBER 23 NEDELJA	30. NEDELJA MED LETOM misijonska	10.00 + Marija Debevec, + Debevcovi

OKTOBER 24 PONEDELJEK	<i>Anton M. Claret, redovni ustanovitelj</i>	
OKTOBER 25 TOREK	<i>Krizant in Darija, mučenka</i>	19.00 + Tilka Kranjc
OKTOBER 26 SREDA	<i>Lucijan in Marcijan, mučenca</i>	7.30 + Marinka Stefanovska, obl.
OKTOBER 27 ČETRTEK	<i>Sabina Avilska, mučenka</i>	
OKTOBER 28 PETEK	<i>Simon in Juda Tadej, apostola</i>	19.00 + Marija in Jakob Žnidarič
OKTOBER 29 SOBOTA	<i>Mihaela Rua, redovnik</i>	
OKTOBER 30 NEDELJA	30. NEDELJA MED LETOM Obletnica posvetitve cerkve	10.00 - za žive in pokojne farane

Dogodki

- MOLITEV ROŽNEGA VENCA, pol ure pred sveto mašo;
- MISIJSKA NEDELJA (23.10.)
- OBLETNICA POSVETITVE ŽUPNIJSKE CERKVE (30.10.)

URNIK SVETIH MAŠ
torek, petek: 18h(19h)
sreda: 7.30
nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

ŽUPNJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji, redno prisostvuje poroki domači župnik.**

POGREBI

Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. **Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev!**



Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXIX., številka 10, 3.10. 2022, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

ALI JE V NAS VSAJ GORČIČNO ZRNO PRAVE IN RESNIČNE VERE?



Odlomek evangelija se začneja takole: »Tisti čas so apostoli rekli Gospodu, pomnôži nam vero!«. Mislim, da lahko tudi vsi mi enako vzklikamo, zlasti v sedanjem času moderne in potrošniške dobe, ko nam je mar le kar je empirično dokazljivo, in česar se lahko dotaknemo. Tudi mi, kakor apostoli recimo Gospodu Jezusu: »Pomnôži nam vero! Da, Gospod, majhna je naša vera, slabotna je naša vera, krhka, a ti jo darujemo takšno, kakršna je, da bi jo ti pomnožil. »Gospod, pomnôži nam vero!« Zakaj apostoli prosijo Jezusa, naj jim pomnoži vero? Ko so učenci slišali, kaj Jezus pričakuje od njih, kako zahtevna je ljubezen, so rekli: »Pomnoži nam vero!« Kot da bi hoteli reči: »To je pretežko za nas, za to potrebujemo vero!«

Modro razmišljanje učencev! Očitno so dojeli nekaj, kar nam Jezus govori zadnje tri nedelje v evangeljskih odlomkih. Odnosa do ubogih in do bogastva ni mogoče ločiti od odnosa do Boga.

Danes nam Jezus sporoča: »Če bi imeli vero kakor gorčično zrno, bi rekli tej murvi izruj se s koreninami vred in se presadi v morje, in bi vam bila pokorna.« Gorčično seme je zelo majhno, a Jezus pravi, da je dovolj, če imamo tako majhno ter iskreno vero in bomo lahko delali, človeško gledano, nemogoče, nedoumljive stvari. In še res je!

Vsi poznamo preproste, ponižne ljudi, ki imajo močno vero ter resnično premikajo gore! Mislimo na mame in očete, ki se soočajo z zelo težkimi situacijami, ali na bolnike, tudi težko bolne, ki prenašajo vedrino na tiste, ki jih obiščejo. Ti ljudje, ravno zaradi svoje vere, se ne bahajo s tem, kar delajo, nasprotno, kakor zahteva Jezus v evangeliju, pravijo: »Nekoristni služabniki smo, naredili smo, kar smo bili dolžni narediti.« Veliko jih je tudi med nami, ki imajo to močno, ponižno vero. In to dobro dene! Te besede zlahka peljejo v veličastnost. S svojo vero resnično lahko delamo čudeže. A vendar živimo v nenhni napetosti. Na eni strani je vera, ki lahko premika gore ali ruva drevesa - na drugi strani pa je vera, ki se izkazuje v tem, da delamo to, kar je pravkar na vrsti, in se izraža v običajnih opravilih. Le če zdržimo to napetost, živimo v Jezusovem duhu.

Za Jezusa se vera skriva v preprosti logiki gospodarja in služabnika. Bog je gospodar, mi smo le nekoristni hlapi. Vera je spoznanje in priznavanje Boga za edino vodilo življenja, kot pravi apostol Pavel: »Jezusa Kristusa imej za vodilo!« Duhovnost za Jezusa pomeni preprosto početi to, kar smo dolžni storiti. Storitimo to, kar smo v tem trenutku dolžni, kar dolgujemo temu človeku, ki smo ga pravkar srečali, kar dolgujemo samim sebi in kar dolgujemo Bogu.

Duhovnost pomeni, delaj kar je pravkar na vrsti. Torej je potreben občutek za to, kaj mora biti opravljeno točno v tem trenutku. Jezus omenjeno priliko pripoveduje prav farizejem, ki so bili marsikdaj v nevarnosti, da bi se izmaknili zahtevam vsakdanjika. V zanesljivem in skrbnem opravljanju nalog se kaže, ali se dajem voditi Jezusovemu duhu ali ob majhnih in navidezno nepomembnih vsakdanjih stvarih bežim v veličastne duhovne ideje.

(Glasnik, oktober 2022)



SVETNIK MESECA

29. oktober
NARCIS

Okoli leta 190 je bil Narcis škof v Jeruzalemu. S cezarejskim škofom Teofilom je vodil sinodo, ki je razpravljala o praznovanju velike noči v Palestini. Pod njegovim vplivom je sinoda določila, da bodo tudi v Palestini, prav tako kot v aleksandrijski Cerkvi, praznovali veliko noč na nedeljo. Naletel je na nasprotovanje mnogih sodelavcev, ki niso prenesli njegove poštenosti in stanovitnosti. Začeli so širiti lažne govorice o njem, zato se je Narcis, ki ga je tako privabljal pobožno premišljevanje, odpovedal škofovski službi in se umaknil v blaženo samoto. Umrl je neznan kdaj v častitljivi starosti 116 let. Legenda pripisuje sv. Narcisu čudodelne moči. Med njegovimi čudeži se najpogostejše omenja spremenitev vode v olje med obredi velikonočne vigilije. Na bedenji dan pred veliko nočjo je strežnikom zmanjkalo olja za svetilke, kar je povzročilo veliko razburjenje med navzočimi verniki. Škof Narcis je dejal strežnikom, ki so pripravljali oljenke, naj zajamejo vode in mu jo prinesejo. Škof je nad vodo molil in z iskreno vero v Gospoda velel, naj jo vlijejo v svetilke. Strežniki so to storili in voda je zagorela, kot olje.

CERKEV ČISTIJO:

- **sobota, 8.10. ob 8. uri:**
starši 7. razreda;
- **sobota, 15.10. ob 8. uri:**
Novo naselje, Dovce in Na vasi;
- **sobota, 22.10. ob 8. uri:**
Vodovodna pot;
- **sobota, 29.10. ob 8. uri:**
Pod Srnjakom;

MOLITEV ROŽNEGA VENCA



Molitev rožnega venca je stara, preizkušena molitev. V tej molitvi premišljujemo dogodke iz Jezusovega in Marijinega življenja. Tej molitvi lahko pravimo tudi »evangelij v malem«. Vsebinska molitve je svetopisemska. Molitev očenaša je vzeta iz evangelija, molitev zdravamarije pa prav tako angelov pozdrav Mariji. Včasih je v vsaki krščanski hiši zvečer, ne samo v oktobru, molitev rožnega venca zaključila dan. Po težkem in napornem delu je bil vedno čas, ki je bil namenjen Bogu. Danes je to le redkokje. Ljudje so včasih živeli manj stresno, bolj brez skrbi kot danes, več so imeli ljubezni za bližnje in za Boga. Danes se ta način krščanskega življenja mnogim zdi zastarel, preživeti, srednjeveški... Danes smo v 21. stoletju, bodimo naprednejši, postajajmo modernejša družba... Takšna in podobna razmišlja nja se pojavljajo med ljudmi. Pa smo ljudje danes, ko smo večina teh krščanskih vrednot in dejavnosti zavrgli zares bolj napredni? Smo srečnejši, mirnejši v sebi? Je življenje res dobilo večji smisel in zadovoljstvo? Mislim da ne, ampak ravno obratno.

Verjetno smo bolj nesrečni, depresivni, brezupni in ne vem kakšni še vse, kot pa včasih. Res je, da imamo v materialnem smislu veliko več stvari na razpolago. Manjka pa nam vsebinska, naša notranja izpolnjenost in umirjenost. Našemu življenju manjka »duša«. Tega pa nam ne more dati nihče drug kakor le Bog. Zato je tudi v današnjem času molitev še kako pomembna za življenje. Lahko je nekemu govoriti, da molitev ni nič, če sam nima izkušnje molitve. Sami vemo, kadar molimo, kadar se potrudimo in gremo k sveti maši, dejavno sodelujemo, kako bolj kvalitetno postane naše življenje.

Povabim vas, da v oktobru, ki je mesec molitve rožnega venca najdemo čas za to molitev. Naj rožni venec ne ostane nekaj iz preteklosti, ampak naj bo naš stalni spremljevalec doma, na poti, med vožnjo, na sprehodu ... Ta molitev namreč dela čudeže. Še posebej smo vabljeni k molitvi v cerkev vsak dan pred sveto mašo. Božja mati Marija tako srčno prosi in priporoča molitev rožnega venca, kdor zmore je povabljen, da moli kleče. Naj se v naših družinah spet oglasi rožni venec, vsaj kakšna desetka na dan. Naj bo to priložnost, da se družina za nekaj minut zbere skupaj. Marija nam bo izprosila potrebnih milosti, kot poje pesem: »Marija te ljubila bo, sprosilta sveto ti nebo«.

župnik Gregor

DOGODKI PRED NAMI

V mesecu oktobru bo rožnovenska pobožnost, ki jo bodo oblikovali verukarji z družinami. Z veseljem in pobožnostjo se jih udeležujemo in oblikujemo! Potekala bo pol ure pred svetimi mašami, ob 18.30!

4.10. ob 18.30	sodelujejo veroukarji 9. razreda in starši
7.10. ob 18.30	sodelujejo veroukarji 8. razreda in starši
11.10. ob 18.30	sodelujejo veroukarji 7. razreda in starši
14.10. ob 18.30	sodelujejo veroukarji 6. razreda in starši
18.10. ob 18.30	sodelujejo veroukarji 1. razreda in starši
21.10. ob 18.30	sodelujejo veroukarji 5. razreda in starši
25.10. ob 18.30	sodelujejo veroukarji 4. razreda in starši
28.10. ob 18.30	sodelujejo veroukarji 2. razreda in starši

MISIJSKA NEDELJA (23.10.)

Ta dan obhajamo svetovni misijonski dan pod geslom: »Vi boste moje priče« (Apd 1,8). Celoten mesec oktober je posvečen misijonom. Takoj na začetku meseca, 1. oktobra, obhajamo god zavetnice misijonov sv. Terezije Deteta Jezusa in nato lahko cel mesec posvetimo misijonskim tematikam. Letošnje leto je posebej bogato z misijonskimi obletnicami. Mineva namreč 400 let, odkar je bila ustanovljena nekdanja Kongregacija za širjenje vere, 200 let od ustanovitve Družbe za širjenje vere in 100 let, odkar je bila ta družba, skupaj z Družbo svetega otroštva in Družbo svetega Petra apostola, povzdignjena v »papeško« družbo. Sredstva, ki jih namenimo pri sveti maši, se vsako leto uporabijo za več tisoč misijonskih projektov po celem svetu. Bog povrni!

ŽEGNANSKA NEDELJA - OBLETNICA POSVETITVE CERKVE (30.10.)

Z veseljem se vsako leto spominjamo obletnice posvetitve župnijske cerkve, ki jeredišče duhovnega in zakramentalnega življenja določene kraja. Hkrati nas tudi spominja na živo vero naših prednikov, ki so najlepše in najboljše dali za Gospoda. Ali bomo sedANJI rodovi znali in zmogli to ohranjati, vzdrževati, ter pristno vero izročiti prihodnjim rodovom? Naj nam bo vsakoletna obletnica izpraševanje vesti!

GODOVI IN SVETE MAŠE

OKTOBER 3 PONEDELJEK	Francišek Borgia, redovnik	
OKTOBER 4 TOREK	Francišek Asiški, redovni ustanovitelj	19.00 + Amalija in Jakov Peteh 19.00 - v zahvalo
OKTOBER 5 SREDA	Fawstaina Kowalska, redovna ustanoviteljica	7.30 - za srečno vožnjo in blagoslov
OKTOBER 6 ČETRTEK	Bruno, redovni ustanovitelj	
OKTOBER 7 PETEK	Rožnovenska Mati Božja	19.00 + Tilka Kranjc
OKTOBER 8 SOBOTA	Benedikta, mučenka	
OKTOBER 9 NEDELJA	28. NEDELJA MED LETOM	10.00 + Karel in Terezija Žigart
OKTOBER 10 PONEDELJEK	Danilo, škof	
OKTOBER 11 TOREK	Janez XXXIII., papež	19.00 + starši in brat Bauman 19.00 + Antonija Mekina, 30. dan
OKTOBER 12 SREDA	Maksimiljan Celjski, mučenec	7.30 - za zdravje
OKTOBER 13 ČETRTEK	Gerald, vitez	
OKTOBER 14 PETEK	Kalist I., mučenec	19.00 + Francišek Ileršič
OKTOBER 15 SOBOTA	Terezija Velika, cerkvena učiteljica	
OKTOBER 16 NEDELJA	29. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za žive in pokojne farane



MISEL ZA ŽIVLJENJE

FRANČIŠKOVA MOLITEV ZA MIR

Gospod, dovoli mi, da bom tvoje orodje miru, da tam, kjer se najde sovraštvo, lahko postavim ljubezen.

Kjer so zamere, lahko postavim odpuščanje. Kjer se najde neskladje, lahko postavim zvezo.

Kjer je zmeta, lahko postavim resnico, kjer so obotavljanja, postavim vero, kamor lahko ta obup prinese upanje. Kjer je tema, lahko postavim svetlobo, kjer si žalosten, lahko prinesem trenutke veselja...

(Sv. Francišek Asiški)

BRALCI BOŽJE BESEDE

28. NEDELJA MED LETOM (9.10.)
JERNEJA ŠVIGELJ,
SARA TOPIČ

29. NEDELJA MED LETOM (16.10.)
MATEJ KRANJEC,
URŠKA ZALOKAR

30. NEDELJA MED LETOM (23.10.)
ZALA STRAŽIŠAR,
JANJA PETEH

31. NEDELJA MED LETOM (30.10.)
ROMANA GODEŠA,
ANTONIJA PETEH